



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2023</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 23247/2023</b>
<b>Odvětví:</b>	životního prostředí a zemědělství		
<b>Název projektu:</b>	Environmentální vzdělávání v Zoo Ostrava		

<b>Žadatel:</b>					
<b>Název:</b>	Zoologická zahrada a botanický park Ostrava, příspěvková organizace				
<b>Právní forma žadatele:</b>	331	<b>IČO:</b>	00373249	<b>DIČ:</b>	CZ00373249

<b>Sídlo žadatele:</b>			
<b>ulice:</b>	Michálkovická	<b>č. popisné</b>	2081
<b>obec:</b>	Ostrava	<b>č. orientační</b>	197
<b>telefon:</b>	596 241 269	<b>PSČ:</b>	71000
<b>e-mail:</b>	info@zoo-ostrava.cz	<b>ID datové schránky:</b>	9x3d7tz
<b>webová stránka:</b>	www.zoo-ostrava.cz		

<b>Zástupce žadatele::</b>	
<b>Jméno, příjmení, titul:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
Jiří Novák, Mgr.	ředitel

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	2339761	<b>Kód banky:</b>	0100
<b>Název banky:</b>	Komerční banka, a. s.		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>	Statutární město Ostrava	<b>IČO zřizovatele:</b>	00845451
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>	1649297309	<b>Kód banky zřizovatele:</b>	0800
<b>Název banky zřizovatele:</b>	Česká obchodní banka, a. s.		

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>		<b>Environmentální vzdělávání v Zoo Ostrava</b>		
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2023	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2023
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Předmětem projektu je žádost o financování mzdových nákladů pracovníků výukového centra Zoo Ostrava, konkrétně tří zoopedagogů na období leden-listopad 2023 (neinvestiční náklady) za účelem realizace a rozvoje osvětově-vzdělávacích aktivit zoo směrem k široké veřejnosti v oblasti ochrany přírody a životního prostředí.</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>				
<p><b>CÍL PROJEKTU:</b> Cílem projektu je realizace a další rozvoj osvětově-vzdělávacích aktivit Zoo Ostrava pro širokou veřejnost v oblasti ochrany přírody, podpory environmentálně šetrného chování a zapojování zoo i široké veřejnosti do ochrany přírody.</p> <p><b>VYCHOZÍ STAV:</b> V lednu 2018 podepsal Moravskoslezský kraj se Zoologickou zahradou a botanickým parkem Ostrava Memorandum o spolupráci v oblasti environmentálního vzdělávání (EV). Tímto dokumentem bylo potvrzeno, že ostravská zoo patří k nejvýznamnějším krajským centrům EV. Roční návštěvnost této instituce se několik let pohybuje okolo 500 000 lidí, v roce 2022 dosáhla rekordní výše – 606 735 návštěvníků, což je obrovská základna pro realizaci osvětově-vzdělávacích aktivit. Osvěta široké veřejnosti v problematice ochrany přírody je vedle zachrany ohrožených druhů zvířat v lidské péči i ve volné přírodě velmi důležitým posláním moderních zoologických zahrad. Zoo Ostrava patří k nejnavštěvovanějším turistickým cílům v Moravskoslezském kraji i v rámci celé ČR. Je otevřena každý den v roce. V oblasti EV vyvíjí dlouhodobě pestrou škálu aktivit pro školní děti i pro širokou veřejnost. Dlouhodobě spolupracuje se školami všech stupňů a typů v celém Moravskoslezském kraji. V nabídce má na 30 výukových programů, kterých se každoročně účastní šest až osm tisíc dětí všech věkových kategorií, pořádá vědomostní soutěže pro mladší a starší žáky, již 16 let organizuje odbornou konferenci pro pedagogy, které se v posledních letech účastní okolo 150 učitelů a dalších zájemců. Během letních prázdnin pořádá tři turnusy letní školy, která se stále těší nebyvalému zájmu ze strany rodičů i dětí. Pro veřejnost připravuje během roku desítky doprovodných osvětových akcí, přednášky, speciální komentované prohlídky a další aktivity. Po odeznění pandemie koronaviru se vzdělávací a osvětové aktivity zoo již vrátily co do počtu a podoby, v jaké probíhaly v roce 2019. Drtivá většina jich probíhá prezenčně, ale například u přednášek pro veřejnost se z online diváků rekrutovala skupina příznivců, kteří se nemohou přednášek účastnit osobně, ale mají o jejich zhlédnutí velký zájem. Proto i nadále pořizujeme jejich videozáznam, který je pro zájemce trvale zveřejněn na YouTube kanále Zoo Ostrava. Tím se významně zvyšuje počet zhlédnutí odborných přednášek za poslední tři roky.</p> <p><b>AKTIVITY PROJEKTU:</b> V následujícím období bude pokračovat realizace rozličných osvětově-vzdělávacích aktivit, které se tematicky ve velké míře stále zaměřují na zoologii a ekologii, v posledních letech také na botaniku, vzhledem k unikátní lokalitě Velkého ostravského lesa, ve které zoo leží (od roku 2018 je součástí oficiálního názvu zoo i „botanický park“). Již řadu let však převažují témata environmentální zaměřená na ochranu životního prostředí, a to v souladu s projekty Moravskoslezského kraje a také ve spolupráci s dalšími ochrannými organizacemi a institucemi (eliminace, třídění odpadů, příp. jejich další využití, ochrana ovzduší a správné topení, úspora energií, využívání alternativních zdrojů energií, ochrana vod, využívání regionálních produktů apod.). Cílem všech těchto aktivit je poukázat na aktuální problémy v dané oblasti a zároveň poskytnout lidem konkrétní náměty a rady, jak mohou sami jednoduše, ale přesto účinně přispět ke snížení dopadu lidské činnosti na životní prostředí. V areálu zoo je možné třídít odpad, návštěvníci jsou nabádáni k šetření vodou a energiemi i k dalším aktivitám dle zásad trvale udržitelného rozvoje. V následujícím období budou pokračovat i aktivity na podporu zvýšení biodiverzity (nejen) celého areálu zoologické zahrady. K jeho výstupům patří například budování a rozšiřování vodních ploch a zadržování vody v areálu, zvyšování počtu vysazovaných nektarodárných a plodonosných rostlin, péče o staré dřeviny či vytváření podmínek pro rozmnožování a život volně žijících živočichů. Velká většina z realizovaných opatření je poměrně jednoduchá, avšak může mít dalekosáhlý význam pro řadu organismů. Proto je řada z nich situována podél návštěvnických tras, abychom lidem prezentovali, jak jednoduše opravdu každý z nás může (měl by) přispět k ochraně okolního prostředí.</p> <p>Vzdělávací a osvětové aktivity jsou realizovány různými formami. Kromě samotných výukových programů pro školy a doprovodných akcí pro veřejnost je to i příprava řady propagačně-vzdělávacích materiálů – v tištěné i elektronické podobě. Jedná se například o jarní a podzimní vydání časopisu Ostravský čolek, příprava a rozesílání více než stovky tiskových zpráv, správa webových stránek, facebookového a instagramového profilu zoo, a to ve třech jazykových mutacích (kromě českého jazyka i v polštině a angličtině). Zoopedagogové se podílejí rovněž na přípravě informačních panelů, interaktivních a herních prvků v areálu zoo.</p> <p><b>REALIZAČNÍ TÝM:</b> Vzdělávací a osvětové aktivity Zoo Ostrava jsou realizovány týmem odborných pracovníků – zoopedagogů, kteří jsou absolventy vysokoškolského vzdělání přírodovědného nebo pedagogického směru. Při přípravě a realizaci vzdělávacích aktivit čerpají z nejnovejších vědeckých poznatků a v rámci sebevzdělávání se účastní různých seminářů a školení.</p> <p>Žádáme o proplacení příspěvku předem z důvodu neschopnosti vyplatit částku z vlastních zdrojů. Děkuje!</p>				
<b>Územní působnost projektu:</b>		Moravskoslezský kraj		
<b>Místo realizace:</b>		Ostrava - město		

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Šárka	Příjmení:	Nováková
Funkce:	vedoucí oddělení pro kontakt s veřejností		
Telefon:	778 466 305	E-mail:	novakova@zoo-ostava.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		<b>1 487 535 Kč</b>	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
Požadovaná výše dotace v Kč:		<b>1 000 000 Kč</b>	<b>67,23 %</b>
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 000 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		<b>487 535 Kč</b>	<b>32,77 %</b>
cizí zdroje:			<b>0,00 %</b>

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	<b>0 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek \_\_\_\_\_, konec \_\_\_\_\_).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava, 8. 2. 2023	Jiří Novák
08.02.2023	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_v01.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Jmenovací dekret\_Novák Jiří.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Smlouva o běžném účtu Statutární město Ostrava.pdf;Smlouva o účtu-SMO.pdf;Účet.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

IČ.pdf;ZL-Dodatek č. 9-změna adresy-bez příloh.pdf;Zřizovací listina.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nekládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Zoologická zahrada a botanický park Ostrava, příspěvková organizace

Michálkovická 197/2081

71000

Ostrava

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví životního prostředí a zemědělství**

**Příloha č. 1 k žádosti o individuální dotaci**

projekt:

žadatel:

**Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace***Vyplňte prosím pouze bílá políčka*

<b>Druh nákladu/výdaje</b>		<b>Plánované celkové náklady/výdaje</b>	<b>Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK</b>	<b>Přiznaná výše dotace</b>
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
<b>Druh</b>	<b>1. Spotřeba materiálu</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	1.1			
Položka	1.2			
Položka	1.3			
<b>Druh</b>	<b>2. Drobný dlouhodobý hmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	2.1			
Položka	2.2			
Položka	2.3			
<b>Druh</b>	<b>3. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	3.1			
Položka	3.2			
<b>Druh</b>	<b>4. Spotřeba energie</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	4.1 Spotřeba elektrické energie			
Položka	4.2 Vodné, stočné			
Položka	4.3 Spotřeba plynu			
<b>Druh</b>	<b>5. Mzdové náklady</b>	<b>1 487 535</b>	<b>1 000 000</b>	<b>0</b>
Položka	5.1 platy tří zoopedagogů na rok 2023	1 487 535	1 000 000	
Položka	5.2			
Položka	5.3			
<b>Druh</b>	<b>6. Cestovné</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	6.1			
Položka	6.2			
<b>Druh</b>	<b>7. Oprava a udržování</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	7.1			
Položka	7.2			
<b>Druh</b>	<b>8. Jiné uznatelné služby</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	8.1			
Položka	8.2			
Položka	8.3			
Položka	8.4			
<b>NEINVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:</b>		<b>1 487 535</b>	<b>1 000 000</b>	<b>0</b>